



ZAPISNIK

2. redne seje Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja dne 5. marca 2019 ob 15.00 v sejni sobi Občine Kanal ob Soči.

Prisotni:

Člani Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja: Matjaž Berlot, Risto Djurić, Bruno Colavini, Zoran Simčič in Radivoj Černe.

Ostali prisotni: direktorica občinske uprave Nives Prijatelj in uslužbenka Petra Šuligoj.

Sestanek je vodil Matjaž Berlot predsednik Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja.

Predsedujoči je predlagal naslednji dnevni red v potrditev:

Dnevni red:

1. Obravnava predloga Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2019.
2. Premoženjske zadeve:
 - Sklep o potrditvi predloga spremembe občinske meje.
 - Sklep o vzpostavitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.
 - Sklep o ukinitvi grajenega javnega dobra lokalnega pomena.
3. Razno.

Predsednik Matjaž Berlot na pobudo direktorice Nives Prijatelj predlaga, da se zamenjata točki dnevnega reda, in sicer da se točka 2. Premoženjske zadeve obravnava pred točko 1. Obravnava predloga Proračuna Občine Kanal ob Soči.

Člani odbora so soglasno potrdili zamenjavo dnevnega reda.

Odbornik Zoran Simčič predlaga, da se gradivo za sejo pošilja v elektronski obliki skupaj z vabilom. Priporočeno je vsaj nekaj dni prej. Pove, da za tokratno sejo gradiva niso prejeli.

Direktorica Nives Prijatelj pove, da bo predlog elektorskega pošiljanja gradiva posredovala v tajništvo.

K tč. 1 dnevnega reda:

Premoženjske zadeve točka 7/A

Direktorica Nives Prijatelj pojasni, da je bila občina s strani GURS občina obveščena o pričetku projekta usklajevanja poteka mej občin v skladu z zakonodajo in sicer za ureditev podatkov o pripadnosti mejnih parcel posameznim občinam. Ugotovljeno je bilo, da je potrebno urediti potek meje med Občino Kanal ob Soči in MO Nova Gorica, in sicer parc. št. 1175/2 in parc. št. 1175/3 obe k.o. Avče.

Razlog za priključitev parcel v območje Občine Kanal ob Soči je potek odseka občinske lokalne ceste in gozdne poti, saj se obe parceli nahajata znotraj območja OPN Kanal. Začasni upravljavec parc. št. 1175/3 je trenutno MO Nova Gorica.

MO je z dopisom št. 353-3/2019-2 z dne 28.1.2019 podala soglasje k predlogu spremembe občinske meje na način, da se parceli vključita v območje Občine Kanal ob Soči.

Odbornik Zoran Simčič poda vprašanje, glede dodatnih stroškov za vzdrževanje teh odsekov lokalnih cest, ki bodo s premikom bremenile občinske meje proračun. Ali so sredstva za obnovo in vzdrževanje predvidena v proračunu?

Odbornik Bruno Colavini poudari, da bi obnova (asfaltacija) in vzdrževanje omenjenih odsekov imelo pozitiven učinek na razvoj turizma (povezava med Banjško planoto in Kanalskih Vrhom oziroma celotno Občino Kanal ob Soči).

Direktorica Nives Prijatelj pove, da so sredstva za asfaltacijo odseka Kanali Vrh – Mrcinje zagotovljena v predlogu Proračunu za leto 2019.

SKLEP: Odbor za okolje in prostor ter varstvo okolja predlaga Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči, da sprejme Sklep o potrditvi predloga spremembe občinske meje.

Sklep je prejet soglasno.

Premoženjske zadeve točka 7/B

Direktorica Nives Prijatelj pojasni, da so vse navedene nepremičnine v zemljiški knjigi vpisane kot javno dobro brez navedbe lastništva in oznake vrste javnega dobra, zato jim je potrebno določiti lastnika in jim opredeliti vrsto rabe. Gre za površine, ki so v splošni rabi, zato je jim dodeli status grajenega javnega dobra lokalnega pomena v lasti Občine Kanal ob Soči.

Odborniki na obravnavano točko nimajo pripomb.

SKLEP: Odbor za okolje in prostor ter varstvo okolja predlaga Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči, da sprejme Sklep o vzpostavitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

Sklep je prejet soglasno.

Premoženjske zadeve točka 7/C

Direktorica Nives Prijatelj pojasni, da bo z ukinitvijo javnega dobra, na navedenih nepremičninah, dana osnova za izpeljavo postopkov prodaje.

Odbornik Bruno Colavini pojasni, da so vse prisojene krajevne skupnosti (Kal na Kanalom, Avče in Kanal) podale pozitivno mnenje

Odborniki se soglasno strinjajo, da v kolikor je bila o tem obveščena lokalna skupnost in lastniki sosednjih parcel, na sklep nimamo pripomb..

SKLEP: Odbor za okolje in prostor ter varstvo okolja predlaga Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči, da sprejme Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

Sklep je prejet soglasno.

K. tč. 2 dnevnega reda:

Odbor se je s predlagano točko Proračun Občine Kanal ob Soči za leto 2019 seznanil. Dva odbornika gradiva nista prejela. Konkretnjših pripomb na predlog proračuna ni bilo podanih.

Poudarjene so bile nekatere aktualne zadeve, in sicer kanalska obvoznica, strategija turizma, obrtna cona, problematika sežiga odpadkov in še nekatere teme, za katere bo potrebno v bodoče posvetiti več pozornosti in zadeve premakniti z mrtve točke.

Sklep: Odbor na predlog Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2019 nima pripomb.

K tč. 3. dnevnega reda:

Predsednik odbora Matjaž Berlot izpostavi problematiko sežiganja odpadkov v Salonitu Anhovo. Poda primerjavo s Toplarno Celje, kjer je dostopnost podatkov o emisijah v zraku bistveno bolj pregledna in dostopna občanom, omeni pa tudi sežigalnico na Dunaju in poda mnenje, da bi morala sežigalnica stati v Ljubljani oziroma okolici. Izrazi pomisleke glede meritev, katere opravljajo sami v Salonitu Anhovo.

Na podlagi predstavljenih dejstev, poda naslednje predloge:

1 . Občina Kanal ob Soči naj pridobi podatke z Ministrstva za okolje in prostor (MOP) o sežiganju odpadkov v Salonitu Anhovo sedaj in v bodoče, torej o planih o sežiganju odpadkov v občini Kanal ob Soči v bodoče.

SKLEP: Odbor za okolje in prostor ter varstvo okolja predlaga Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči, da sprejme predlog o pridobitvi podatkov s stani Ministrstva za okolje.

Sklep je prejet soglasno.

2. Predlaga, da občina zahteva od Salonita Anhovo, da poda katere meritve zraka opravljajo v podjetju.

Predlaga, da občina od Salonita Anhovo zahteva enake stalne meritve, kot jih ima Toplarna Celje, kjer transparentno in dokazljivo merijo: trajne meritve praha, dušikovih oksidov, ogljikovega monoksida, vodikovega klorida, vodikovega fluorida ter pretoka. Dvakrat letno merijo tudi vsebnost drugih zdravju škodljivih snovi, in sicer 25 različnih težkih kovin v dimnih plinih, dioksine, furane, amonijak.

Predlaga, da se opravijo ponovne meritve onesnaženosti zraka z neodvisno institucijo.

3. Predlaga ponoven razpis referendumu o sežiganju odpadkov v Salonitu Anhovo oziroma v občini Kanal ob Soči.

SKLEP: Predsednik Matjaž Berlot je za takojšen razpis referendumu. Ostali odborniki predlagajo, da se z referendumom počaka do trenutka, ko bodo opravljene ponovne meritve neodvisne institucije. Rezultate meritev se pričakuje do konca leta 2019.

Sestanek odbora se je zaključil ob 17^h.

Zabeležil:
Petra Šuligoj

Predsednik Odbora za okolje in prostor
ter varstvo okolja

Matjaž Berlot

